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1. nap 

 

 

 

2023. szeptember 18-án egy fárasztó éjszaka, és egy hajnali indulás után 

megérkeztem   Spanyolországba, Barcelonába. Innen egy 4 órás buszos 

utazás következett Valenciába, majd még egy órás, ismét busz út ráadásnak. 

Az utazásom 18 órát vett igénybe Requena-ig! Egyedül utaztam, a 

megbízatásom az volt, hogy átvegyem a csoportot kísérő kolléganők 

feladatait! 

Estére megérkeztem a szállásra, fogadtak a „diákok”, akik részben a kollegáim is. A szállás kialakítása 

nagyon jó volt: mindenkinek külön szoba, hozzá zuhanyzó, wc! 

 

 

2. nap 

 

A délelőtti órákban egy rövid séta alkalmával megismerkedtem a 

kisvárossal, ahol 10 napot fogok eltölteni.  

Requena: Spanyolországban, Valencia Valencia tartományában 

található. Requena-Utiel Camp de Túria, Hoya de Buñol, Los 

Serranos és El Valle de Cofrentes-Ayora favakkal határos. 

Lakosainak száma 37 690 fő (2021). A város Valenciától kevesebb 

mint 1 órányira található, és egy völgyekkel és 

szőlőültetvényekkel teli terület, ahol a fő gazdasági motor a bor. 

A borkészítési hagyomány a Kr. e. 7. századig nyúlik vissza, és a világ egyik legrégebbi borászati 

hagyománya. 

Majd a rövid városnéző séta  után felkerestem az intézményt, 

ahol a fogadó nyilatkozatokat hitelesítettem az igazgatónővel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap 

 

A tanulókkal készültem elmenni a borászatokba, és 

megtekinteni a munkafázisokat, majd dokumentálni. 

    A többiek azt javasolták, hogy előtte megkérdezik a 

mentorokat, hogy engedik-e a filmek elkészítését. Mivel 

szabad lett a napom, felszálltam egy Valenciába tartó 

buszra s meglátogattam a tengerpartot. 

 

 

                                

 

 

 

 

4. nap 

 

A borászatoktól engedélyt kaptam a felvételek elkészítésére. Az első Bodega, azaz borászat a 

MURVIEDRO nevű volt. Spiczmüller Ilona és Csizmadia János dolgozott itt.  A napjaik a borvizsgálattal 

kezdődtek, majd a kiértékelés után a főborász meghatározta a „titkos” összetevő mennyiségét.Ezt por 

alakban Jánosék kimérték, majd a tartályok előtt vizet hozzátéve összekavarták. 

A vödröket fel kellett csörlőzni a magasba, majd a tartályba önteni. A nap többi részét a laborban 

tőltötték. 

                                                            

 

 

5. nap 

   

Erre a napra a Pago de Tarsys nevű borászat jutott, amelynek szintén székhelye Requena. Itt főleg a 

pezsgőgyártással ismerkedhettek a tanulók, s gyakorlatozhattak. 

 

 



Vincze Tamás és Lendák Gyöngyi „székhelye” volt eme borászat.  

Gyöngyi a laborfeladatok mélységeibe nyert bepillantást, addig Tamást a szalagsori munka kötötte le. 

 

 

                     

 

 

6.-7. nap ( hétvége) 

 

A szombat-vasárnap a pihenésé, kirándulásé volt. Ismét Valenciába látogattunk. Első utunk egy 

hatalmas piachoz vezetett: 

Valencia központi piaca az egyik legnagyobb Európában; több mint 8000 négyzetméteren (86 000 

négyzetméteren) található, és túlnyomórészt valenciai szecessziós stílusban uralkodik. Szokatlan tetője 

eredeti kupolákat és különböző magasságú lejtős részeket tartalmaz, míg a belső teret úgy tűnik, hogy 

számos anyaggal bélelték ki, mint például vas, fa, kerámia és polikróm cserepek. Az épület szépsége 

különösen a tetőn különböző pontokon beáramló fény, valamint a színes ablaktáblákon keresztül tűnik 

ki. 

 

 

 

 

 

 



Jardín del Túria 

       A Jardín del Túria az ország legnagyobb városi parkja. Helyén egykor a Túria folyója szaladt végig, 

ám egy tragikus, számos halálos áldozatot követelő árvíz után, 1957-ben úgy döntöttek, hogy,  

                                                                     

                                  megkímélve a várost a hasonló árvizektől kivezetik a folyót Valencia központjából. 

 

        A park érdekességét az teszi, hogy az egészet a folyó medrében alakították ki és máig megvannak 

a felette átívelő hidak: összesen tizenöt. A parkban van egy mesterséges tó is a Puente del Mar híd 

alatt, illetve szökőkutak, sportpályák, kávézók, mászófalak és játszóterek teszik színessé a park 

látogatását. A gyerekek nagy kedvence a Parc Gulliver kalandos játszótere. 

 

Vasárnap ismét Requena utcáit, tereit jártam, és készítettem a felvételeket. 

 

 

 

8. nap 

 

Ezen a napon gondoskodtam a csapatról, azaz bőséges ebédet főztem nekik, mire hazaértek a 

munkából.   

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 



 

9. nap 

 

Meglátogattam a harmadik borászatot is ( Sierra Norte). 

 A telephelyen hatalmas tartályok találhatók, a laborvizsgálat másik helyszínen zajlik. Itt főképp csak a 

kamionokból történik az átfejtés. A reduktív, tartályos erjesztés mellet a hagyományos hordós is zajlik. 

 

 

 

 

 

10.-11. nap 

 

A pihenésé volt a főszerep, és készülődés a hazaútra. 

 

 

 

 

 

 



Összefoglalás 

 

 

    Számomra az utazás , és a kinttartózkodás maga a csoda volt. Igaz, kulturálisan különbözünk 

a spanyoloktól, de nem is kell mindenben egyeznünk! 

     Ez a város tisztaságában nyilvánult meg erőteljesen, kicsit koszosan élnek, de ez egy hét 

után fel sem tűnt. 

Ami viszont nagyon feltűnő volt: sötétebb reggelek, mint nálunk, de később is ment le a nap… 

Náluk van délutáni szieszta, így kicsit szokatlan volt az üzletek random-szerű nyitvatartása. 

     Ha idegen helyen vagyok, engem egyáltalán nem zavar ez a multikulturális környezet, amit 

ott megtapasztaltam. 

Ha a későbbiekben felnőtt csoportok lesznek még, javaslom még itthon a tréning alatt több 

szituációs helyzet legyen! 

 

Köszönöm a lehetőséget! 

 

 

Sátoraljaújhely, 2023.10.04.        Deák Sándor 


